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Chapitre 3 : Comment lutter contre le chémage ?

Exercice

0 Page 82 - Rappels

Rappels de 2%

Comment crée-t-on des richesses et comment les mesure-t-on ?

a. Qu’est-ce que la croissance économique ?

|:| La valeur du PIB.
|:| Le taux de variation du PIB sur une période donnée.

|:| Le taux de variation de la production sur une période donnée.

b. Parmi les éléments ci-dessous, lequel n’est pas un facteur de production de
I'entreprise ?

|:| Le capital

|:| Le travail

[] La valeur ajoutée

|:| Les ressources naturelles
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Quelles relations entre le diplédme, ’emploi et le salaire ?

c. Un niveau de diplome élevé permet de diminuer le risque de chdomage.

|:| Vrai
|:| Faux

d. Les salariés peu qualifiés ont forcément plus de mal a trouver un emploi que

les salariés trés qualifiés.

|:| Vrai
|:| Faux

Rappels de 1"

Comment un marché concurrentiel fonctionne-t-il ?

e. Un marché est a I’équilibre quand I'offre est égale a la demande.

|:| Vrai
|:| Faux

Quelles sont les principales défaillances du marché ?

f. Parmi ces situations, laquelle n’est pas une défaillance de marché ?

|:| La présence d’'une asymétrie d’'information
|:| La présence de biens publics

|:| La présence d’'une multitude d’acheteurs et de demandeurs
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|:| La présence d’externalités positives

Qu’est-ce que la monnaie et comment est-elle créée ?

d. Quel est I'effet de la baisse des taux directeurs de la banque centrale sur
I'activité économique ?

|:| Elle accroit la masse monétaire et stimule I'activité économique.

|:| Elle réduit la masse monétaire et I'activité économique.

|:| Elle accroit le colt du crédit et stimule I'activité économique.

|:| Elle diminue le colt du crédit et stimule I'activité économique.

Comment I’'assurance et la protection sociale contribuent-elles a la

gestion des risques dans les sociétés développées ?

h. En France, I'assurance chdmage n’est pas une forme de protection sociale.

|:| Vrai
|:| Faux

i. En France, le chomage est indemnisé par un principe de solidarité collective.

|:| Vrai.
|:| Faux.

Comment les entreprises sont-elles organisées et gouvernées ?

j- Un des rdles des syndicats est de défendre les intéréts des salariés.

|:| Vrai
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|:| Faux
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